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Вижте софтуера, който търсите. - Ние имаме повече от 190 патентовани програми.
  



Вижте софтуера, който търсите.
  


    
    
    
       
	
			







Абонамент изтегляне


	

 Каталог на продуктите


Ние имаме повече от 50 програми на английски език.


Софтуерът изисква Windows XP или Windows Vista или Windows 7 или по-нова версия на Windows.

	
PDF редактор / PDF Editor 5.5 
  [bookmark: PED](~5000 Kb) 39 € 
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Редактиране на PDF файлове се сега! Как да променя съществуващи PDF файлове? Вие не знаете как? Лесно е да се редактират PDF файлове с PDF Editor!

Можете да добавите текст във всеки шрифт, който искате, или промяна на съществуващ текст за коригиране на правописни грешки или промяна на старите телефонни номера. Просто щракнете два пъти върху текстов обект да го редактирате. Можете да изберете и да влачите и пускате всеки обект, в PDF файл. За да редактирате снимката, която може просто да кликнете два пъти върху картинката и програмата ще показва снимка в интегрираните редактор снимка. Избор, се движат и да копирате и поставяте текст, снимка и векторни графични обекти с показалеца на инструмента.


Няма значение коя програма е създаден файл PDF! Можете да промените файл PDF!
Това е единствената програма, на разположение, с която можете да редактирате документа обекти, поясняват PDF файлове и управление на страниците на PDF файлове в една програма. Повечето други инструменти, които да се нарече "PDF Editor" ви позволяват да поясняват PDF файлове. Това е хубаво, но PDF Editor е първата реална PDF Editor програма (Вариант 1: 02/2003), която може да редактирате страница обекти също! Анотациите могат да бъдат отстранени и не са част от документа - реални обекти документа са решение.
Не е нужно да пиша всичко отново, само защото на цена или адрес се е променило! Не е нужно да попълните формата с ръка, след като го разпечатате. Трябва само да попълните формата на екрана! Не се притеснявайте за документи, които не могат да бъдат отпечатани, тъй като от настройките за сигурност. PDF Editor ще се отпечата със сигурност.


Само с този инструмент ще спестите време и пари!


С PDF Editor можете да се подчертае, подчертаят и Зачеркване текстове и редактирате показалци. Вие сте в състояние да промени реда на страниците или изтриване на страници. Скрий информацията на страницата, така че да е невидим в Acrobat Reader, но може да се _Възстановени са досега скрити по-късно. Можете да промените размера на страницата или преместване на съдържанието. Добави марки като "Поверително" или "Строго секретно". Изходният код на страницата (на език, като HTML) да се редактира за вас. Използвайте програмата, за да четат и пишат криптирани файлове PDF формат. Програмата напусне оформление недокоснати след записването, ако не искате да го промените.


Сега можете да създавате и флип страници за вашия уеб сайт. Просто кликнете върху File / Export като flipppage. Това ще създаде HTML файл и няколко снимки. Можете да качите снимки на вашия сайт и качване на HTML код или да поставите HTML кода във вашата съществуваща интернет страница.


С PDF Editor "Про", можете да използвате функцията за добавяне на нови полета форма (текстови полета, квадратчета и др.)

 


	


Изтегляне на PDF Editor

PDF Editor закупите (39 €)


PDF Editor Pro закупите (59 €)


PDF Editor Objects закупите (79 €)

  
                             
  Ново във версия 3.1: 
 
  
	 Редактиране на текст директно в документа (без диалоговия прозорец). Кликнете два пъти върху текстов обект да започнете да редактирате. 
  
	 Можете да напишете знака на всеки език (Unicode поддръжка) 
 
  
	 Просто добавете нов шрифт, който съдържа вашите герои и започнете да пишете 
 
  
	 износ на Unicode знаци в Word и като текстов файл 
 
  
	 Нов инструмент да се извършват измервания в менюто Graphics 
  
	 Добавяне печат марка 
  
	 Редактиране на културата кутия като числови стойности (марж ляво / горе / долу / дясно) 
  
	 Нова функция: File / Import снимки ... 
  
	 Попълнете формата областта с данните от CSV файл 
  
	 Създаване флип страници в интернет 
  

 
   
  Ново във версия 3.0: 
 
  
	 добро 
 обект избор 
  
	 Нови инструменти като: правоъгълна безплатно подчертае, маркер или преразглеждане 
 облак 
  
	 Можете да редактирате възлите на векторни обекти 
 
  
	 на GUI е Unicode поддръжка (новото минимално операционна система е Windows XP) 
 
  
	-добър външен вид, поради използването на GDI Plus (заглаждане, по-гладка линии) 
  
 
  
	 Привеждане на избрания обект 
 
  
	 Завъртане, кос и мащаб избраните обекти с мишката 
 
  
	 текст и печат 
 
  
	 Нови икони за 
 потребителски интерфейс 
  
	 PDF редакция - премахване на съдържание напълно 
  

 
   

Ново във версия 2.6: 
 

	 Нова форма елементи (ПРО версия): падащ списък, падащото меню, Radiobutton 
 
  
	 Нова анотация области: правоъгълник, елипса, линия, молив 
 
  
	 Завъртане формулярни полета 
 
  
	 Setup мнението на файл при отваряне на PDF файлове (например показване / скриване на маркери) 
 
  
	 страница за настройка функция за мащабирани разпечатка 
 
  
	 А щракнете два пъти върху една страница в "Страници" ще бъде открита на страницата в редактора 
 


 
   

Ново във версия 2.5: 
 

	 Нова функция: File / намаляване на размера на файла 
 
  
	 Печат функции 
 
  
	 Номерата на страниците и горни / долни колонтитули функция 
 
  
	 Търсене и замяна на текста на документа и да търсите само функция 
 
  
	 няколко полета на формуляри могат да бъдат избрани 
 
  Нови функции за полета на формуляра 
 
  -Привеждане 
 области 
  -Да на височината на полета на една и съща 
 
  -Да, разстоянието между двете области същото 
 
  -Два екземпляра формулярни полета 
 
  
	 действа по-добре на файла ремонт на повредени файлове PDF 
 
  
	-бързо изготвяне на векторни обекти 30% по-бързо: 
 
  
	 безплатен подчертава функцията без да е необходимо за текстови обекти (сканиран файл) 
 
  
	 Сплит текстови обекти на части (разделяне редове на таблица в колони) 
 
  
	 и много други ... 
 


 
   
Ново във версия 2.4: 
 

	 големи файлове ще се зареждат по-бързо 
 

	-добрия избор на векторни обекти с показалеца 
 

	 страница инструменти като "Растениевъдство" или "Сканирането нова страница" 
 

	 нов инструмент вектор "четка" 
 

	 износ, както 
 текстов файл 

	 преглед на текстовете в документа за функцията "Добавяне на текст" 
 

	 подкрепата на всички Unicode символи с функцията "Добавяне на текст като вектор обект" 
 

	 на отметките, вече не се губи, когато се комбинират няколко документа 
 

	 и много други ... 
 


 
 
 Ново във версия 2.3: редактиране на снимки с интегриран редактор снимка. 
 Добавяне на връзки към уебсайтове или PDF страници. Попълнете формата полета или дори да създадете 
 формулярни полета с  "Pro" версия 
. 

 

Ново във версия 2.2: на връщане функция и можете да въртите страници 
сега. Версия 2.26: Сега и с функция за печат. 
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